



國內郵資已付  
台中郵局  
許可證  
台中字第 1129 號

雜誌類

中華郵政  
臺中雜字第2029號  
執照登記為雜誌交寄

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

Child Evangelism Fellowship of Taiwan

發行日期 / 中華民國110年3月1日出版

發行所 / 財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

發行人 / 陳飛飛 編輯 : 鄭彩霞

發行所地址 / 台中市東英路429巷3號2樓

郵局劃撥戶名 / 台灣萬國兒童佈道團

郵局劃撥帳號 / 20174549

無法投遞時，煩請退回發行所

# 唐牧師，我們永遠愛你！

陳飛飛



台灣萬國兒童佈道團可以說是唐牧師在地上的第二個家，而唐牧師是神在這個家中賜給我們一位寶貴的弟兄。唐牧師在16歲時參加萬國兒童佈道團舉辦的CYIA(基督徒青少年宣教行動)，在營會中，唐牧師回應神的呼召，把自己奉獻給神，願意為神而活，之後他從志工到同工、地區主任，最後擔任總幹事。

與唐牧師認識的時間不下10年，在接受訓練與一同服事中看見：他的生命充滿喜樂，總是面帶笑容，不疾不徐，不給人壓力；他也是美食分享者，常與大家分享他手做的點心餅乾和他所知道的美食；有著赤子之心的唐牧師，是兒童青少年口中的糖果叔叔，他喜歡和兒童青少年在一起，陪伴他們、聆聽他們、與他們打成一片，帶領他們認識神、經歷神。

記得有一年在虎尾舉辦的CYIA中，要帶學員出去戶外佈道。當天的氣象預報是會下雨的，我們仍憑著信心出發，在途中唐牧師看見一片烏雲正向佈道地點飄來，於是唐牧師帶著孩子們禱告，讓烏雲停在原處不可靠近我們佈道的地點。感謝神，直到佈道結束大家回到營地，大雨才滂沱而下。哈利路亞！

2021年1月18日是我們感到哀慟的一天，我們所敬愛的唐匯宇牧師，因肺栓塞在台北國泰醫院蒙主寵召，享年47歲。1月24日下午兩點半假台中慕義堂舉行追思禮拜，約有250位弟兄姊妹從全省各地齊來舉哀。



在唐牧師任職總幹事期間，因事工需要常常南北花東奔波，卻不曾聽見抱怨，也看見他默默承受擔當整個機構在財務、事工及管理上的壓力。雖然如此，他仍喜樂倚靠仰望神，用神的話鼓勵同工們堅定信靠神。唐牧師秉持著萬國兒童佈道團的異象和使命，致力於領兒童歸主，領受8351牧養校園兒童的策略，推動與教會連結培育兒童的牧者，期待每一天、每一民族、每一個孩童都能聽聞福音。

約翰福音12:24「一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。」

唐牧師自16歲起將自己獻給神，如同一粒麥子落在地裡，委身在萬國兒童佈道團，雖經歷破碎、困難考驗，仍持守神的呼召，帶領並建造許多的兒童青少年成為門徒跟隨神。

唐牧師安息主懷回到天家，我們失去一位美好的同工優秀的領袖，雖然哀慟不捨，各地區委員和同工們仍會和唐牧師一樣持守從神來的異象使命往前行，直到我們見主面的那一天。也願感動唐牧師愛兒童和青少年的靈，加倍感動我們每一個人。

# 唐牧師故人略歷

## 1 求學時期：

唐匯宇牧師生於民國62年8月8日，小時候家人覺得他生性內向，個性溫和，但是他的朋友覺得他活潑外向。他國小就讀仁愛國小第一屆，然後大德國中，升高中時，因著媽媽迫切的禱告，他進入中洲工專機械科。唐匯宇牧師朋友不多，但是他的朋友都交很久，所以長大後，他和小時的同學，甚至外婆家的表兄弟一直維持親密的互動關係！



## 2 裝備時期：

唐匯宇牧師在16歲時，參加萬國兒童佈道團舉辦的CYIA(基督徒青少年宣教行動)，後來進入萬國做志工，以後做行政同工；五專畢業後，他去了半年超群喜餅學習做糕點，後來又回萬國做同工，但他把在超群做糕點的手藝學回來，有時會自己做小點心、小蛋糕、小餅乾請同工或朋友吃！家人鼓勵他既然要獻身就要讀神學院，所以22歲他進入聖光神學院學院部，26歲畢業。

## 3 進入萬國：

1999年9月進入萬國，2000年結婚後，就與妻子玉芳在台北服事三年，然後搬回台中擔任總幹事助理約三年，以後轉任台南地區主任；一年後同工美真傳道顧惜他是已婚的人，就與他互換地區。這樣他就持續在台中地區負責事工至2017年，六月按牧，九月上任台灣萬國兒童佈道團總幹事。



## 4 擔任總幹事：

唐牧師任職時，很認真的尋求主帶領萬國兒童的方向，得知8351的策略能結合教會一起將100位兒童牧者培育出來。常常帶著玉芳全省跑去拜訪聖光校友，一年多後往台北花蓮發展事工。其中也在許多校友教會傳遞信息與事工報告。這三年將兒主教材接續完成，也把兒童靈修和兒童佈道小冊子以APP呈現。2020年12月匯宇牧師有機會參與十架電視台錄製兒童聖誕派對，感到很有負擔可以繼續錄製兒童福音節目。

## 5 身體不適：

1/2日唐牧師感覺身體不適，經過幾天的調理改善許多，但因1/8日天冷搬重物，身體有明顯不適。但他還是撐到台北完成服事，1/9日11點多時，正準備要往下一個服事地點時，他就不支倒下，正逢楊世林牧師全家都在，可以及時協助送醫救治，下午四點多有恢復心跳，經醫生建議裝了葉克膜，維持十天，讓妻子，胞姊可以進去禱告。1/17日下午傅若薇牧師夫婦進入加護病房帶我們領聖餐，也讓我們家人明白他的靈魂已在主那裡了。1/18日上午10：58息了世上的勞苦。

**感謝主唐牧師將天父賜給他的聰明才智、謙和、美感實行出來，在世上盡心竭力作主工，完成了主的託付。**

**感謝國內外的代禱者積極的為唐牧師清醒痊癒禱告，雖然結果是去主那裡，但我們真知這才是上帝給的完全醫治。所以祂的意念高過人的意念，道路也高過人的道路。耶和華是值得稱頌，直到永遠！阿們！**

# 8351的啟發者

張玉芳

**1/8** 深夜主帶著我唱「神真好，真正好，神對唐匯宇實在太好，神真好，真正好，神對唐匯宇實在太好。」這一夜平安的入睡。

**1/9** 十一點多時，我們正準備離開，不料唐牧師卻不支倒在椅子上，情況相當危急，正好教會楊牧師全家都在，他們幫忙叫救護車與協助送醫。這天，主讓我知道他的靈魂離開了，但我真希望他可以像以前一樣繼續完成8351的策略。



主給了我們這些關愛他的人十天的時間為他甦醒禱告，也緩衝我們的不捨。最終明白，他的確已完成主工，並且得著天父最好的安排；因為生前的這兩年，他身體的機能已大不如前，如廁已是困難，吃的營養品只會造成其他問題的產生。我想，他早已知道要為最後的時程奮力一搏。他不想讓我們擔憂，也就自己承擔舊帳棚的痛苦。

在一次家庭禮拜時，一位CYIA的舊生，情不自禁的嚎啕痛哭，直說太喜歡唐老師了，實在無法接受。但如果知道主讓他不用再承受身體的痛苦過生活，應該會得些安慰吧！

在2016年五月他從主那裏領受更大對兒童靈魂的負擔，很少看見他如此痛哭不已。雖明知要成為萬國兒童的總幹事要付上極大的代價，也願意回應主的呼召。

2017年六月按牧，九月正式成為總幹事。地區與總部的事工交接並銜接沒有請假也沒有停頓，他不住地尋求主在萬國的

心意，主給了他8351的策略，呼召8000位的代禱勇士，每天為一地區的教會與國小禱告；3500位小額奉獻的穩定支持者可以養育出100位的兒童牧者。

主使用這8351好像一粒麥子在唐牧師的心中孕育發芽，也隨著唐牧師一起埋在土裡，相信不久會有更多的兒童牧者誕生出來。

在一次的證道中，他鼓勵會友將自己的恩賜獻給主，讓上帝使用就能翻倍，就像五千兩又賺回五千兩。

感謝主，從唐牧師身上從未聽到一句氣餒、埋怨的話，他始終將主在他裡面的喜樂散發出來，總有讓人耳目一新的想法說出來。

主真的很愛他，主在他裡面發表主的負擔、主的計畫，因此，他也不是憑著自己做甚麼，他總是穩定的讓主的心意實踐出來。不再是活，乃是主耶穌在他裡面活。讚美感謝主的恩召與信實，願榮耀歸與坐寶座的主基督耶穌！

# 一個兒童牧者的畫像

施翔燕

在聖光神學院裝備時，我認識了唐牧師與玉芳師母，玉芳師母是我的學姊也是我寢室的室長，唐牧師是小我一屆的學弟，當時我是伙食組的組長，而他是我伙食組的同工。唐牧師在讀神學院之前，他曾經是西點麵包的師父，他的手藝精湛，我常吃到他所做的各種西點。



我們三個是二十幾年的好朋友，我們一起在聖光受裝備，也分別的來台中牧會服事，來到台中友誼沒斷，唐牧師與玉芳師母常會來我這帶我去走走、吃美食。喔！對了，我還是他們的媒人婆。

畢業後，唐牧師一直在萬國兒童佈道團忠心服事，這些年來雖然經濟短缺，常是領微薄的收入，甚至沒領薪水，但他無所謂也不在乎，他仍然忠心職守為主奔波，因為這是他的呼召，他最愛的兒童工作。

其實以他的恩賜才幹，他可以換個地方牧會，並會有穩定的收入。但他沒有，他仍持守上帝對他的呼召，他愛萬國兒童佈道團，並以他的職分為榮。

我非常的感動，今天很多傳道者包含我，如果我沒有薪水，我做得下去嗎？耶穌曾對想跟隨祂的人說：狐狸有洞，天空的飛鳥有窩，人子卻沒有枕頭的地方。這說明：不要以為服事主，會有很多的好康，有很好的收入與福利。有時就好像馬利亞一樣，雖然生耶穌，但是還是過的很清苦（生耶穌時，獻的是雛鴿）。而唐牧師他的快樂，是看到台灣的小孩得救歸向耶穌。

唐牧師是一位溫文爾雅的牧師，他個性溫柔、包容、不計較，在他的服事崗位有許多的挑戰是要他去開發、接洽的，但常不是很如意，有時被拒絕、被批評、被否定、不被支持，但他總是微笑帶過繼續往前走，因為他清楚知道，他做的是什麼。

幾個月前，唐牧師和玉芳師母來我們教會烤肉，他很興奮的說：2021年是萬國兒童佈道團七十週年，他說了很多他的想法與計畫，臉上充滿了信心與盼望。沒想到2021年一月，主把唐牧師接走了。我問主：現在不正是唐牧師要衝要拼的年紀與時刻嗎？我問為什麼？主說：我所收去的，我會以自己來代替。

雖然唐牧師匯宇被主接走了，但他曾經的禱告，曾經信心的宣告，仍然在運行，在萬國兒童佈道團運行，在台灣兒童的福音事工上運行，如聖經寫：這些人都是存著信心死的，並沒有得著所應許的；卻從遠處望見，且歡喜迎接，又承認自己在世上是客旅，是寄居的。

生前唐牧師對萬國兒童佈道團以及台灣的兒童有許多的禱告與從主來的異象與盼望，如今都成為信心的種子，種在神的應許裡，現在正在發芽，並要滿地開花。

# 一粒麥子

林美珍



2017年6月，在台中慕義堂為唐牧師按牧，及按立為台灣萬國兒童佈道團總幹事。2021年1月，在台中慕義堂告別了唐牧師。一直求問神，唐牧師的事工才開展，尚未完工，主啊，祢怎麼就把他接走了？主說，唐牧師已經完成了階段性的任務了！在神的眼中，神已經成就了祂在唐牧師一生的計劃了！祂也悅納了唐牧師的服事！



周大信

剛認識唐牧師時，他是台灣萬國兒童佈道團的台中區主任兼出版社社長，看著他雖身兼二職，卻盡心盡力的事奉，使我發現他是位忠心的主工人。後來，他成為了總幹事，也領受了從神而來的異象，在台灣各地奔波，為要使台灣兒童都能聽聞福音而努力。

此外，他也是致力於提攜並造就神國的人才，這點從每次CYIA(暑期基督徒青少年短宣行動)時他帶領學員獻身呼召時便可清楚看出。

唐牧師一生愛神愛人，是值得我們效法的榜樣，就連過世前都在為神國的事竭盡心力，這不禁讓我想到一句名言：「鞠躬盡瘁，死而後已。」

唐牧師就像一粒麥子，落在地裡死了，就結出了許多子粒來。神要藉著他的死，來凝聚我們，調整我們，向著標竿直奔，我們不是繼續停留在悲傷裡，而是仰望為我們信心創始成終的耶穌，更努力的帶領台灣的兒童歸主。繼續完成神在我們每一個人身上的呼召和使命！



林美真

22歲的唐牧師對我說：「我已經嫁給萬國了！」當年我想這個小男孩這樣清楚他的志向，我這個29歲的全職女同工都沒有嫁給萬國。

唐牧師真是委身於萬國，好幾年他連續當CYIA的主席。這三年他當總幹事，來往奔波，內外夾攻，回想起來好心疼。

唐牧師有幽默的一面，有一次安慰單身的我說：「你只要上台講故事，後面坐一排弟兄，你可以丟繡球招親，絕對可以嫁出去。」

唐牧師是一個好同工，好上司。他是萬國美好的禮物，萬國也是神給唐牧師美好的禮物。



# 起來傳！領兒童歸主！

每一天，每一個民族，每一個孩童都能聽聞福音

敬愛的牧長：平安！

少子化問題愈加嚴峻，台灣總人口2357萬，0~14歲人口約300萬；兒童占7.85%。2019年，因教育中立原則，我們再也無法自由進入校園。2020年全球疫情蔓延，台灣蒙主格外保守仍享平安，但許多傳福音機會被阻隔。

身處最壞時代亦是最好時代。保羅說：『務要傳道，無論得時不得時，總要專心並用百般的忍耐，各樣的教訓、責備人、警戒人、勸勉人。』（提後四：2）所以無論身處何種時代，總要堅定傳福音，神必引導前路。

當環境不允許大人進入校園，何不改變策略訓練孩子向同學傳福音？今逢萬國兒童佈道團70週年，我們設計了一個「兒童佈道訓練」，盼望全省北中南眾教會，一起來參與這個訓練，除了大人傳，青少年與兒童也可以一起來傳福音給兒童。

去年因新冠肺炎疫情，Zoom和其他網路工具被大量使用，越來越多人受限，無法與人群接觸，而造成與社會隔離。靠主恩典，我們去年11月仍在各地舉辦了10場實體的「耶穌生日研習會」，12月我們辦了近120場耶穌生日會（含一個網路直播節目），接觸近2500名兒童（網路直播，觀看次數1200次。）可見福音的門還是敞開的。

因著疫情的關係，本團美國總部開發了一些新冠肺炎免費資源，提供兒童在家可以使用(<https://www.cefonline.com/covid19/>)。中文教材部也翻譯一些中文資料，掛在我們的網站上。您只要上我們的網站：[www.ceftw.org.tw](http://www.ceftw.org.tw)，然後點進去「最新消息」就可以找到最新資訊。相信今年正在流傳的英圓新冠病毒變異株「B.1.1.7」期間，這些免費資源仍然對教會有幫助。

時代在改變，神的心意永遠沒有改變，祂不願這小子裡失喪一個（太18：14），面對台灣300萬的兒童，絕不是萬國全省13名同工所能承擔的。所以，我們深盼與教會一起來傳福音與建造兒童，並透過「萬國分享日」，再一次喚起弟兄姊妹對兒童工作的熱忱，齊來傳福音給兒童。

「萬國分享日」分兩類：「萬國主日」與「萬國團契日」。

「萬國主日」與「萬國團契日」，其方式有二：

1開放講台（團契），讓同工傳遞異象。（時間約30分鐘）

2不開放講台（團契），讓同工單純報告相關事工。（時間約5-10分鐘）

耶穌說：「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們，因為在神圓的正是這樣的人。」（馬可福音10章14節），願我們在這末世，起來傳，領兒童歸主！最後，附上「萬國分享日」的回應單。煩請牧長及萬國的夥伴們使用電話，或掃描QR Code，與我們聯繫！謝謝您的關心與代禱！



願2021承載屬天的祝福，共享救恩的喜樂！



財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團  
Child Evangelism Fellowship of Taiwan

2021

HAPPY  
EASTER



## 復活節研習會

尋找永遠 真實的寶藏

這世代，有許多事物使人分心，兒童最需要的是認識福音，透過復活節這個特別的日子，參加研習會能使你有效的帶領兒童認識救主。在今年的復活節，給孩子一個機會來慶祝耶穌的復活，這是一件最棒的事。

今年復活節兒童聚會的內容是，關於門徒去以馬忤斯路上的故事。整體課程均朝向「這是真的—耶穌活著！」

- 對象：對兒童有負擔者
- 內容：教材活動介紹及運作模式
  - 實際運作(如：手工、音樂律動、互動故事、金句教學等)
  - 提供多樣的輔助教材(如：邀請卡、鼓勵的規則、輔助遊戲、茶點建議、名牌及故事、金句的視覺教材等。)
- 費用：自由奉獻
- 教材費：350元 (附USB一支)
- 各區場次：

台北場：3/5(五) 晚上7：00-9：00 板橋仁愛浸信會  
花蓮場：3/7(日) 下午1：30-3：30 凤林福音喜樂教會  
台中場：3/6(六) 晚上6：30-8：30 漢宣台中教會  
台南場：2/28(日)下午2：30-4：00 愛揚永康福音站  
高雄場：3/13(六)上午9：30-11：30新興長老教會

- 主辦單位： 台灣萬國兒童佈道團



財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團  
Child Evangelism Fellowship of Taiwan

# 生命的投注

陸觀偉

很多人對傳福音給兒童，領他們信主，建造他們的生命，成為主的門徒。這條道路太漫長，真的值得嗎？陸觀偉，十歲時在台北忠孝之家不斷上林美珍老師的主日學與週六的喜樂團契。如今回應神的呼召，在中台神學院受裝備與造就。我們來聽聽他精彩的故事。

我年幼時曾經罹患極為嚴重的氣喘，平時呼吸不順暢，到了傍晚症狀就更加嚴重，時常會喘不過氣，無法擁有良好的睡眠，父母帶著我四處求醫，卻沒有太大的改善。十歲時，父母透過朋友的介紹進入台北忠孝之家，當母親帶著我一同跨過教會門口的門檻的那一刻，我們兩個人都感受到頭頂有一股熱流，聚會結束後，媽媽對我驚奇地說：「你竟然不喘了！」

進了教會之後，我自然就去上主日學，林美珍老師當時的辦公室在我們教會，她除了是我的主日學老師，更是我週六喜樂團契的教師。在她忠心的教導下，我打下極好的聖經基礎，因為故事本來就容易吸收，到如今她講的故事，我都還記得。現在受裝備與造就，更知道原來這聖經故事背後有這麼多深層的背景，需要用心去研究。

熟讀神的話語真的對我們有幫助嗎？我從軍中退伍後為了解決家中的債務，從事業務性質的工作，我跟我太太二人月收入曾超過六位數，然而我們竟被公司牽連，捲入了官司。那時我們內心遭受極大的煎熬，不知道該如何是好，當時妻子因想到以色列人繞耶利哥城讓城牆倒塌，決定每次開庭前都去繞法庭七圈，經過一段時間後，情況竟完全翻轉，有證人願意出庭作證，律師也提出強而有力的論點，最終地方法院判決無罪。

以後我離開原本的職場，收入瞬間下降到兩萬元，為了解決家中的債務以及養活一家四口，我辦了十幾張信用卡、金融卡，開始陷入以債養債的風暴中。因好友的建議，跟著他一起投資做生意，最後卡債加上投資失利加總有將近千萬元的負債！到底哪裡出了問題？原來是沒有遵守十一奉獻。我們學習，不管家中有多少的需要，都先拿出十分之一奉獻給神，從那時候開始，家中就增加了額外的收入，雖然不是大筆的金錢，但總會有一小筆一小筆的金錢，幫助家中度過各樣的難關。

故事還很多，無法一一詳述。回想過去走過的路徑，處處滴下脂油。感謝林美珍老師在我年少時投注她的生命在我身上。我體驗兒童工作的重要性，我會繼續關注萬國，將來牧會時也會和萬國連結。願神祝福萬國所有的同工與事工！



# 媽媽的樣子！

鄭彩霞



「媽媽的樣子」，相信每個人腦中存留的媽媽的樣子都不一樣。我的媽媽很疼我，相對我的爸爸，她給我極大發展的空間（她允許我信耶穌，含著淚水送我去讀神學院）。我的媽媽很會做生意也很會理財，可惜她不太會整理家庭，這影響我跟我姊姊對整理家務沒有太大的概念。

一直到我因著服事有機會跟一位德國宣教士生活了一年，我才學會如何整理家庭。印象中的林教士，從早忙到晚。每週六是我們打掃的日子，德國人做事是100分之100：碗盤要洗得光可鑒人、地板要擦到光滑無比、馬桶要刷到潔白如新、桌椅要擦到一塵不染-----等。

印象最深的是禮拜一是她「大洗的日子」，我每週日晚上回家週一晚上回來，總是看到庭院曬滿了她的衣服、被單、被套-----。到了秋冬之際，她又把家裡的窗簾與擺飾全改成冬天的樣貌。12月聖誕季，更是不斷烤餅乾分送給弟兄姐妹。

媽媽可以有很多樣子，但是聖經中的媽媽，合神心意的媽媽應該是什麼樣子？跟這個宣教士生活的一年，我看到一個媽媽的樣子。這也是箴言31:10-31所描述的「賢德妻子」的樣子：黎明即起、工作不息，充滿智慧，知道什麼時候要分派食物與工作；有商業頭腦，懂得投資和經營



；無論多忙，都能顧及到家人的需要；擁有充沛的體力與意志力，以至家人每天都過著幸福無慮的生活。

現代的媽媽，既希望自己熱愛的工作和事業能有所發展，又希望自己是個好媽媽、好妻子。所以，孩子請爺爺、奶奶、褓姆帶；一些需要跑腿的雜事、打掃家庭衛生等，請家政公司代勞；沒時間做飯就外食或請foodpanda或uber eat外送。

您有想過這樣教養出來的孩子會是個什麼樣子？我們常常看到很多可笑的新聞和現象，有大學生離開家門出外唸書，遇到要自己開伙的時候，竟然拿碗精洗米，還有許多人，每個禮拜把髒衣服打包回家給父母親洗，現代社會有很多高齡的小孩，都三十歲了還離不開父母，因為，他們沒有生活能力，沒有辦法照顧自己。

都說：「父母是孩子的鏡子；孩子是父母的影子。」父母的言傳身教，從小就會在孩子心目中留下深深的烙印，並影響孩子一生。如果您不要一個孩子長大後除了上班工作外，什麼生活雜事都不會。那，你就需要現在開始生活給他看，這樣他以後才能過著幸福無慮的生活。

## 收 入

2020年  
11-12月  
餘額一覽

8351牧養校園事工	1,343,929
訓練收入	14,400
其他收入	0
SPAN補助款	32,946
合 計	1,391,275

## 支 出

人 事 費	926,317	本 期 餘 紙	304,787
辦 公 費	86,047	應付費用	-2,588,185
事 工 費	61,186	(每月累積需付款項)	
其他費用	12,938		
合 計	1,086,488		

# 《奉獻同意書》

※奉獻同意書填寫後，請傳真至04-22138310或郵寄40149  
台中市東區東英路429巷3號2樓收，傳真後請週一至週五  
下午1:00過後來電04-22137693轉23 找會計

## ●支持者基本資料

收據抬頭：\_\_\_\_\_ 聯絡人：\_\_\_\_\_

聯絡電話：(公)\_\_\_\_\_ (宅)\_\_\_\_\_ 手 機：\_\_\_\_\_

收據地址：\_\_\_\_\_

教會/機構/公司：統一編號 \_\_\_\_\_

※同意本團將奉獻資料提供財政部作為年度綜合所得稅申報，年底將開立扣繳憑單，可抵稅 1.  每次開立收據 2.  一年開立一次

## ●奉獻方式 (請加入3500位月定奉獻的行列) 每月: 單次:

300元  500元  1000元  2000元

3600元  6000元  12000元  \_\_\_\_\_ 元

## ●信用卡奉獻

本人同意提供下述信用卡號，於當月代扣轉帳

信用卡別： 聯合信用卡  美國運通卡  VISA  MASTER  JCB

信用卡號：\_\_\_\_\_

發卡銀行：\_\_\_\_\_

信用卡有效期限：\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_(請對照信用卡填寫)

## ●申請郵局自動轉帳

請先上萬國網站在奉獻頁面下載郵局代扣專用授權書，填寫後傳真至04-22138310。或E-mail : ceftaiwan@gmail.com謝謝。

## ●其他奉獻方式 (若您是購買教材，請勿使用此劃撥，請使用喜樂出版社劃撥帳戶)

郵局劃撥：帳號-20174549

帳 戶：台灣萬國兒童佈道團

## ●銀行電匯

銀行代號：004 解款行：台灣銀行信義分行

帳 號：0540-04-070272

戶 名：財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

## ●線上奉獻登記

我們新增線上奉獻方式，請以手機掃描右方QR扣，即可進入線上表單，請填寫相關資料，謝謝您加入8351的行列。



台灣萬國兒童佈道團



# 2021復活節教材介紹 ~

## 尋找永遠真實的寶藏

今年復活節派對的內容是，關於門徒去以馬忤斯路上的故事。整體課程的設計並提供可複印的所有內容：徵召義工分發的邀請卡、海報和名牌等。另外還給您一些場地佈置的建議、多樣化且激勵人的紀律點子、活潑互動的教學方式、令人驚艷的「歡迎和真理口號」、創意的茶點時間……等。配搭兒童詩歌、豐富多元的遊戲和短劇、生動有趣的金句教學、精美的聖經故事簡報……等。

歡迎參加各支會研習會，參照第七頁復活節研習會DM。



Child Evangelism Fellowship of Taiwan

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

[www.ceftw.org.tw](http://www.ceftw.org.tw)

各支會  
聯絡資訊

◆ 總部辦公室：

地址：40149台中市東區東英路  
429巷3號二樓  
電話：04-22137693  
會計專線：#23  
總幹事代理人：陳飛飛委員

◆ 高雄支會辦公室：

地址：81359高雄市左營區  
光興街58巷8號4樓  
電話：07-5574730  
傳真：07-5575852  
負責人：蔡艾芝 傳道

◆ 台中支會辦公室：

地址：40149台中市東區  
東英路429巷3號一樓  
電話：04-22132683  
傳真：04-22138310  
負責人：鄭緣姊妹

◆ 台南支會辦公室：

地址：70060臺南市西區  
臨安路一段48號5樓  
電話：06-2268785  
傳真：06-2268839  
負責人：林美真 傳道

◆ 壯樂兒童出版社：

地址：43249台中市大肚區  
遊園路一段87巷2弄48號  
電話：04-26915561  
同工：丁永青 弟兄  
手機：0953-355676  
郵撥帳戶：喜樂兒童出版社  
郵撥帳號：22817420

## 公告

為響應環保，本團開始寄發電子版喜樂通訊，您若不需紙本，煩請來電  
04—22137693#22，或e-mail：[wendycef@gmail.com](mailto:wendycef@gmail.com)。  
請先告知姓名、名條上的編號，以利刪除。再告知您的e-mail與電話，  
以利聯絡。謝謝您的協助與幫忙！

